V zaznamovém archu uvadéjte v Ulohach 1, 2, 6, 7 a 8 pouze vysledky

1 bod
1 Vypoctéte:
25 4 _C f. _d_. '
f /r“ 4 4 d) I\ d)
2 Vypoctéte:

2 body
A
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e~ (g < bee(-p
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Doporuceni: Ulohy 3, 4 a 5 feste pfimo v zaznamovém archu

max. 4 body
Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru
3.1 3
s 1 3 7— < Jr/;”L z % /{c\?{_ <
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V zaznamovém archu uvedte v obou &astech ulohy cely postup Feseni
max. 4 body
4 Odstraiite zavorky a zjednoduste:
41 (x+2)2+(x—-2)(x+2)
rlbxty + xt—6 = T)\ + bx
4.2

yBy -1 -302-y) =
Sy =Sty <2y
V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech Ulohy cely postup feseni
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max. 3 body
5 Reste rovnici:

1—x=4_x+5?x / é

2

V zdznamovém archu uvedte cely postup Fegeni (zkouku nezapisujte).
9 4-x ) 26— bx+ A0x

3/ ZX < 24— CX v 70X

Q- Ty~ 24 —+ hx

—==

-le .
x= 21 (-4) \X . ’3

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 6

Cena za 1 kg drazdich bonbdn( je 125 Ke.
Cenaza 1 kg levnéjsich bonbdnd je 100 K&.

Z bonbont namichdme dvé réizné smési.
(czvv)

max. 4 body

/'- T~
6.1 Prvni smés obsahuje 2 kg drazsich a 0,5 kg levnéjsich bonbon(. (/ ZOL( o
Vypoctéte cenu za 1 kg prvni smési. \\_-:4//

6.2  Druhdsmés obsahuje 2 kg draziich bonbén( a nékolik kg levnéjsich bon ond..
Cenaza 1 kg této smési je 110 K¢. ( z/(j
Vypoctéte, kolik kg levnéjsich bonbéni obsahuje druha smés. ’
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 7-8

Uhlopfi¢ky AC a BD &tyiihelniku ABCD se protinaji v bodé P a jsou na sebe kolmé.
Vzdalenosti praseciku P o_djednotliV)’Ich vrcholG A, B,C,Djsou1cm,2cm,3cma 4icm.

f

(CZvV) ?\ 4
—_— )/( max. 3 body
7 ~ i '

{ (A
7.1 Vypottéte vcm? obsah trojuhelniku BCP.\. g O A

7.2 Vypoctéte vcm? obsah ¢tyfahelniku ABCD.

A6 34 (e MAwr)

max. 2 body
8 Vypoctéte v cm délku strany CD.
1 L
L. 4w 7
A K :
3 —= [, X = l° !
. \
\’l L _
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Doporuéeni: Ulohy 9 a 10 rysujte p¥fimo do zdéznamového archu.
VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné je umistén trojuhelnik ABC. E

(CZWV)
max. 2 body

9 Sestrojte bod D tak, aby obrazec ABCD tvofil lichobéznik se shodnymi
uhlopfickami. Zakladny lichobézniku jsou AB a CD. Lichobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Na kruznici k lezi krajni body tsecky AC.

(CZvv)
max. 3 body
10 Sestrojte lichobéznik ABCD, jehoz v§echny vrcholy leZi na kruznici k

vrw

a uhlopiicka AC ma stejnou délku jako zakladna AB.

V zdznamovém archu obtédhnéte vie propisovaci tuzkou.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

V obdélniku ABCD s obsahem 48 cm? je vybarveno jedno pole ¢tvercové sité.
Obdélnik je ¢astecné zakryt trojuhelnikem CDE.
A, A?
DT
2 (7
g
A E
L ! .
Al® £ & &g
W
l T
(czwv) WYAL <L o
L O max. 3 body
1 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), €i nikoli (N).
A N
11.1  Obsah jednoho pole ¢tvercové sité je 6 cm?. D _
. 112 Obsah trojuhelniku CDE je tfetinou obsahu obdéiniku ABCD. D
11.3  Obvod obdélniku ABCD je 28 cm. “ D

S’ s 4 C,(lg W
] 4
e 2 j@}
A = 7&0\4-\'“

e

Z/f

1 b Q’L 6)2
2w

12

12.1
12.2

12.3
M-
AL
19.1-

max. 3 body

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

32dm+25mm=32,25cm

5 m?~ 200 cm? = 498 dm?

2,3 m*=2300Ilitrd

Gre—t= T+ 40 = 36T

E0 st — Lot + AP Ao
2 10> ol 7 ool
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 13

ol < A7 =112

G d
(czw)
O 0}_ y 2 body

13 Jaka je velikost thlu y? 44 0~ ( (13’ g

A)  58° o @)

- , =
B 90° kv ( £ ¢
I‘\. | C) 940 .. ¢ % 4 o
o To#
E) 106°

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Krychle o hrané& 10 cm je rozpulena na dva shodné kvadry.

/ /D
4
1o — o L—IMv
) a b 5
(CZWV)
2 body

14  Jaky je povrch jednoho z obou shodnych kvadri?

A)  300cm?

) cm §)Z(&/6 }/{(/ J—ac/"’/)
B) 350cm? ' }
2 : s . ) r \L-40
Q) 420cm o2 (L’AO - Ao
D) 450 cm?

) jin)’/ povrch

- 3 (ﬁ_;r Auv ¥ é‘v)

B

——
"

(Lo Boven
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 15

V sadu je celkem 28 hrudni a jabloni. Jiné ovocné stromy v sadu nerostou. Pocty hrusni
a jabloni v tomto pofadi jsou v poméru 3 : 4.

(CZVV)
’{ ] E i 2on/ 2 body
15 Ktel‘e tvrzemje nepravdw é7
A) Hrusr%fje méné neZJabIom Teavd
fB)F ‘. | Mezi ovocnymlstromstou = Jablonl 3 ¥ 1 X’U

% 2

C) Jabloni je o 4 vice neZ hrusni.

D) Jablonijevsaduo % vice nez hrusni.

E) Hrudnijevsaduo %{ méné nez jabloni.
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max. 6 bodti
16 Prifadte ke kazdé uloze (16.1-16.3) odpovidajici vysledek (A-F).
16.1 K cend 400 K¢ se pFipocitava 5% pfirazka. 'r.\l
Jaka je cena s pFirazkou? s

162 Zlevné&nim vyrobku o 120 K& se jeho cena sniZila na 75 % plvodni ceny. '- /-
Kolik korun stoji zlevnény vyrobek? ’

16.3  Standardni baleni za 360 K¢ je o pétinu levn&jsi nez luxusni balent. g
Jaka je cena luxusniho baleni?

A) 360Kc
B) 380K<
Q) 400K<
D) 420Kc<
E) 450K<

F)  jiny vysledek

A AL oo
Aot/ Xﬁ

[ 75 | — /]?/:// 5
At L 7bujf\): X’H Ve ]ZU “
0 e 1P
oy
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VYCHOZIi TEXT A TABULKY K ULOZE 17

Za kazdy pFestupek (A, B, C, D) je stanovena pevnd vyse pokuty.

Na prvnim stanoviti byly udileny pokuty za p¥estupky A, B, C, ha druhém stanowstljen za
prestupek D.

V prvni tabulce je uveden pocet zaznamenanych prestupkd a primérna vyse pokuty
za jeden prestupek na prvnim stanovisti. Ve druhé tabulce jsou uvedeny udaje z obou
stanovist.

Prvni stanovisté Obé stanoviste
Prestupek Pocet prestupkt Pfestupek Pocet prestupk
A 5 A 5 ")
-
B 3 B 3 vigesd
\fl o]
C 2 C 2 FI
Pramérna vys kut
rume na V):se pokuty 600 Ké b s
za jeden prestupek
Priimérna vyse pokuty 900 K&
za jeden prestupek
(CZvV)
max. 4 body
17 '

17.1  Vypoctéte, kolik korun se vybralo na pokutdch za viechny pFestupky
na prvnim stanovisti.

17.2  Vypoctéte vysi pokuty za jeden prestupek D.

V zaznamovém archu uvedte v obou &astech Ulohy cely postup reseni.
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ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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